V o ! [/

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 3493 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE A — WINDSHIELD FOR — SCHEIBE FUR

YAMAHA MTO07

Mod. SPORT
Ref.: 7015

Mod. TOURING
Ref.: 7016

n_ DESCRIPCION DESCRIPTION

Carenabris SPORT (ref.7015)

SPORT Windshield (ref.7015)

(Carenabris TOURING (ref.7016)

TOURING Windshield (ref.7016)

2 Soporte metalico derecho Right metal support 1
3 Soporte metalico izquierdo Left metal support 1
4 Tornillo Allen M5xI6 150 7380 M5x16 150 7380 Allen screw 4
5 Arandela de Nylon M5x0,5 M5x0,5 Nylon washer 4
6 Silemblock M5 Silemblock M5 4
7 Tornillo Allen M6x25 150 7380 M6x25 150 7380 Allen screw 4

Created by: www.ciandisseny.com



